

Consultas Realizadas

Licitación 416554 - Adquisición e instalación de circuito cerrado para los Espacios de Desarrollo Infantil (EDI)

Consulta 1 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2022
En el PBC se indica que el plazo de entrega es de 10 días a partir de la emisión de la orden de compra/servicio. Se consulta a la convocante si se emitirá una orden de servicio para cada sitio o se emitirá una sola orden de servicio para todos los sitios. La consulta se realiza para analizar la disponibilidad de recursos humanos y logísticos de la empresa en caso de emitirse la orden de servicio para todos los sitios en simultaneo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2022
Ver Adenda 01		

Consulta 2 - PLAZO DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2022
En el PBC, Plan de entrega de los bienes: "10 (diez) días hábiles a partir de la entrega de la Orden de Compra/Servicio expedida por la Dirección Administrativa del Ministerio de la Niñez y la Adolescencia." Solicitamos a la institución que el plazo de entrega sea extendido a como mínimo 45 días hábiles ya que la logística a ser empleada para el presente proyecto implica viajes a diferentes departamentos del país. Al ampliar el plazo de entrega la convocante podrá acceder a ofertas con costes más reducidos ya que los oferentes podrán optimizar los recursos destinados a la instalación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2022
Ver Adenda 01.		

Consulta 3 - CERTIFICACIONES

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2022
Recomendamos a la convocante incluir dentro de la sección Capacidad Técnica la obligatoriedad de presentación de certificaciones de al menos 2 técnicos con capacitación en los equipos ofertados (Cámaras y Grabadores) Con esto la convocante se podrá asegurar de que los oferentes presentados cuentan con personal idóneo para la ejecución de los trabajos a ser realizados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2022
Favor remitirse a lo solicitado en el PBC.		

Consulta 4 - EXPEIRENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2022
Recomendamos a la convocante solicitar al menos un certificado de buen cumplimiento en instalación de Sistemas de Circuito Cerrado en Instituciones Públicas, esto garantizará para la institución que el oferente cuenta con referencias satisfactorias en trabajos similares realizados.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2022
Favor remitirse a lo solicitado en el PBC.		